



ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ  
ПРЕДПРИЯТИЕ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

# ВОДА КРЫМА

Корпоративное издание

№ 10 (133). Октябрь 2025 г.

**Руководство ГУП РК «Вода Крыма»  
принимает активное участие в рабочих  
совещаниях Совета министров Республики  
Крым по строительству объектов, реализуемых  
в рамках Федерального проекта**



2 октября 2025 года генеральный директор Предприятия Максим Новик совместно с заместителями Юлией Шопинской и Магомедом Гасановым, а также начальником управления по сметным и строительно-монтажным работам Дмитрием Горбовым приняли участие в селектронном совещании под руководством председателя Совета министров РК Юрия Гоцанюка.

В ходе совещания собравшиеся обсудили проблемные вопросы выполнения работ масштабного проекта «Строительство ВОС в городе Красноперекопске» с коллегами подрядных и смежных организаций.

ВОС Красноперекопск – стратегическая инвестиция, реализуемая в рамках Федерального проекта «Чистая вода», на выполнение которого направлено более 2 млрд руб. Проектная мощность составляет 15 тыс. м<sup>3</sup>/сутки.

Запуск крупнейшего на полуострове комплекса водоочистки позволит обеспечить питьевой водой более 45 тыс. жителей города и 5 близлежащих сел, внедрить системный контроль за нормативным качеством ресурса от источника до крана потребителя, сохранить биоразнообразие морской среды и улучшить состояние прибрежной экосистемы региона.



## ИТОГИ

### Результаты работы Предприятия за октябрь

Сотрудниками ГУП РК «Вода Крыма» за прошедший месяц проведено более 4000 ремонтных работ, из них 1520 – на сетях водоснабжения, 2566 – на сетях водоотведения.

Информационным центром Предприятия обработано 31 300 звонков от абонентов, пресс-службой – 4157 обращений в социальных сетях и 2364 инцидента в системе «Инцидент Менеджмент», канцелярией – более 300 писем.

В рамках выполнения государственной программы Евпаторийский филиал ввел в эксплуатацию новый участок водопроводной сети от объекта «Соль-пром» до СПТУ 46 г. Евпатории протяженностью 3 км. Также ведутся работы по капитальному ремонту участка водовода от с. Воробьево до ГУ-1 пгт. Новоозерное протяженностью 6 км.



В рамках федеральной программы продолжается строительство и модернизация КНС №6 в Керчи. Все пусконаладочные работы завершены. Канализационная насосная станция, оснащенная современным автоматизированным оборудованием и четырьмя автономными насосными группами, введена в эксплуатацию. Для полного окончания работ необходимо завершить строительство резервуара, выполняющего все функции автономно в аварийных ситуациях. Полностью сдать готовый объект планируется к концу 2025 года.

На постоянной основе Предприятие осуществляет комплекс мер по сокращению потерь воды. Так, в рамках производственной программы за 9 месяцев 2025 года специалисты ГУП РК «Вода Крыма» выполнили перекладку 43,54 км сетей водоснабжения и 3,84 км сетей водоотведения.

В октябре прошел общерегиональный прием граждан. Посетители задали волнующие вопросы и получили от руководства Предприятия разъяснения и предложения по решению проблем.

## АВТОПАРК ГУП РК «ВОДА КРЫМА» ПОПОЛНИЛСЯ НОВОЙ СПЕЦТЕХНИКОЙ!



По поручению Главы Республики Сергея Аксенова 3 октября ГУП РК «Вода Крыма» были переданы современные автоцистерны для транспортировки питьевой воды.

В торжественной обстановке Министр ЖКХ Захар Щегленко вручил генеральному директору Предприятия Максимилиану Новику ключи от 12 единиц спецтранспорта. Техниче-

скую приемку провел Андрей Федорец – водитель специализированного автомобиля грузоподъемностью 10-20 т.

Максим Владимирович отметил, что это не замена уже работающей техники, а ее усиление. Машины будут осуществлять социальный подвоз воды населению в процессе устранения аварийных ситуаций на водопроводных сетях и

в районы без централизованного водоснабжения.

Современная техника адаптирована также для работы в условиях тушения природных пожаров, а значит, готовность Предприятия к чрезвычайным ситуациям будет в разы лучше. Также спецтранспорт имеет большую вместимость и более экономичный двигатель, что позволит снизить затраты на выездные

работы и продлить ресурс автопарка.

В период с 2020 по 2024 годы на «службу» Предприятию поступило 127 единиц специализированного транспорта. Это иллоссы и каналопромывочные машины, экскаваторы-погрузчики и манипуляторы, самосвалы и автокран «Челябинец», машины телескопии и автобышки.

## ФЕОДОСИЙСКИЙ ФИЛИАЛ ОТМЕТИЛ СВОЙ 80-ЛЕТИЙ ЮБИЛЕЙ!



фраструктуры, расширяет спектр предоставляемых услуг и модернизирует производственную базу.

В честь знаменательного юбилея 3 октября прошло торжественное мероприятие с участием почетных гостей: председателя Феодосийского горсовета Ивана Козырева, первого заместителя Главы Администрации г. Феодосии Эмина Набиева, заместителя генерального директора Предприятия Юлии Шопинской, главы Кировского района Елены Янчуковой, представителей Крымской республиканской организации Общероссийского профсоюза работников жизнеобеспечения.

Ветеранам, коллективу и руководителю филиала Владимиру Калашникову были вручены Почетные грамоты, Благодарности и памятные подарки за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, безупречное исполнение должностных обязанностей и значительный личный вклад в развитие Предприятия. После торжественной части для гостей и юбиляров прошел праздничный концерт.

Поздравляем сотрудников Феодосийского филиала с юбилеем! Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия и чистой воды в ваших домах и домах абонентов!

Филиал был создан 1 октября 1945 года в тяжелое послевоенное время. За 80 лет существования претерпел много изменений. Сегодня Феодосийский филиал ГУП РК «Вода Крыма» – стратегически важное подразделение, на котором трудятся 488 человек, объединенных общей целью – обеспечить абонентов бесперебойным и качественным водоснабжением и водоотведением.

В сплоченном коллективе филиала каждого сотрудника отличает ответственность и стремление к лучшему. Благодаря усилиям этих невероятных людей деятельность филиала является

важной частью жизни Феодосии и Кировского района. Филиал активно развивается, ведет масштабную работу по обновлению ин-



## Олег Сидорина – ведущий специалист по охране труда ГУП РК «Вода Крыма», человек с сильным чувством долга и патриотизма



Родился 17 октября 1969 г. в семье военнослужащих. В 1991 году окончил Харьковское гвардейское высшее танковое командное училище. После увольнения в запас продолжил заботиться о своих бывших подчиненных, помогал тем, кто еще служит.

1 ноября 2013 г. Олег Иванович начал свой трудовой путь на Предприятии. За долгие годы проявил дисциплинированность, готовность брать на себя инициативу и

умение объединять людей вокруг важных задач, чем заслужил авторитет среди коллег и соратников.

С началом специальной военной операции Олег Сидорина принял для себя важное решение – если он не может быть на передовой, все свое свободное время должен посвящать поддержке защитников и их семей. Так в жизни нашего коллеги появилось волонтерство.

Рядом с Олегом Ива-

новичем всегда друзья и сослуживцы, патриотично настроенные и неравнодушные люди, поддержка патриотических сообществ и организаций. Помогают военнослужащим срочной службы, ребятам, которые проходят лечение в госпиталях Крыма, а также мобилизованным работникам Предприятия и их семьям. Олег Сидорина считает, что даже маленькая помощь тута воодушевляет бойцов и придает им силы.

## Наталья Зинченко – лаборант химико-бактериологического анализа ВОС «Симферопольский гидроузел»

Свой трудовой путь на Предприятии Наталья Васильевна начала в 1996 году с работы на межгорном водохранилище. В 2000 году переехала в Симферополь и с тех пор работает на СГУ. Воспитывает двоих детей.

Ключевые обязанности Натальи Васильевны заключаются в проведении химического, бактериологического и микробиологического анализа воды, ведении лабораторной документации, а также соблюдении стан-

дартов и условий хранения реактивов. Наталья Зинченко обладает аналитическим мышлением, внимательно относится к деталям, в работе проявляет аккуратность и ответственность, честность и объективность.

Наталья Зинченко с 2022 года ведет активную волонтерскую деятельность и с первых дней СВО является надежным звеном в цепочке добрых дел. Наша коллега навещает солдат, проходящих лечение или ре-

абилитацию, в Бахчисарайском и Симферопольском госпиталях, привозит чай и кофе, сладости и фрукты, средства гигиены и медикаменты, белье и книги.

Помогают Наталье Васильевне коллеги из ГУП РК «Вода Крыма», волонтеры «Родник Победы» и неравнодушные люди. Посылки формируются как для госпиталей, так и для детских домов, интернатов и малообеспеченных семей Керчи, Феодосии, для участников СВО.



## Юрий Меринов – ведущий специалист по безопасности Ленинского филиала ГУП РК «Вода Крыма», который вносит свой посильный вклад в воспитание подрастающего поколения

Юрий Вячеславович родился 20 января 1967 года. До прихода на Предприятие более 20 лет служил в органах МВД. С 9 декабря 2022 года работает в Ленинском филиале в аппарате управления.

Юрий Меринов зарекомендовал себя как надежный и опытный профессионал. Коллеги отмечают его отзывчивость: он всегда готов помочь, подсказать и поддержать.

Как отец, Юрий Вячеславович считает, что задача родителей не ограничивается обеспечением базовых потребностей ребенка. Важно уделять пристальное внимание развитию, воспитанию и общению с детьми. Поэтому в свободное от работы время он принимает активное участие в нравственно-патриотическом воспитании дошкольников МБДОУ г. Керчи № 3 «Сказка».



**Благодарим коллег за преданность делу, человечность и активную гражданскую позицию!  
Пусть сила духа, стойкость и добро, которые вы дарите другим, возвращаются к вам сторицей. Здоровья, благополучия и новых свершений!**

# Конкурс рисунков «Вместе ярче!»

С 6 по 17 октября в рамках ежегодного Всероссийского фестиваля энергосбережения и экологии среди детей сотрудников ГУП РК «Вода Крыма» прошел творческий конкурс рисунков.

Цель фестиваля – развить у детей и поддержать бережное отношение к природным ресурсам, к труду работников энергетической отрасли, коммунального хозяйства и экологического просвещения.

Работы выполнили юные художники филиалов Предприятия в возрасте от 7 до 14 лет. Ребята проявили интерес к теме

энергосбережения и экологии, в рисунках отобразили свое видение заботы о природе и безопасное будущее.

24 октября экспертное жюри подвело итоги конкурса и определило лучшие работы. Победителям переданы денежные сертификаты на приобретение материалов для рисования и развития творческих навыков.

Руководство Предприятия выражает искреннюю благодарность всем участникам за творческую инициативу и стремление бережно относиться к природе. Желаем ребятам успехов, новых идей и вдохновения!



## Благодарности в адрес сотрудников

“

«Выражаю искреннюю благодарность водителям социального водовоза Юрию Рыжову и

Григорию Левченко за безупречную работу по обеспечению жителей водой в рамках услуги социального подвоза ресурса. Водители демонстрируют высокую культуру обслуживания и являются настоящим эталоном в оказании услуг. Их неизменная вежливость, компетентность и пунктуальность вызывают самые теплые чувства и глубокое уважение. Профессиональная работа Юрия Викторовича и Григория Леонидовича вносит неоценимый вклад в повышение качества и поддержание комфортной жизни нашего поселка в условиях дефицита водных ресурсов. Примите слова самой искренней признательности за труд замечательных сотрудников. Наша семья очень ценит ответственный подход водителей и человечное отношение. С уважением, житель п. Семидворье, ул. Глубокая балка, д. 37, Салтееев Д. А.»

“

«Прошу обратить внимание на добросовестную работу кассира Савченко Э. С. Очень

внимательная, вежливая, всегда подскажет по вопросам оплаты за коммунальные услуги, проконсультирует по суммам оплаты за месяц о льготах для пенсионеров. Прошу, по возможности, объявить Благодарность!»

“

«Государственное бюджетное учреждение Республики Крым Реабилитационный центр для

детей и подростков с ограниченными возможностями» выражает благодарность администрации и сотрудникам аварийной бригады ГУП РК «Вода Крыма» за устранение аварии на городском водопроводе, проходящем по территории учреждения. Директор Стрельбецкий С. В.»

“

«Спасибо начальнику управления ПУВВ г. Симферополя Сергею Остренко и начальнику

службы водоснабжения Андрею Лаврову! Несмотря на непогоду, бригада сделала свою работу по устранению утечки воды по адресу Екатерининская, д. 44, Симферополь! С такими мужчинами легко преодолевать трудности!»

“

«Мы, жители ул. Училищная, д. 29, хотим выразить благодарность начальнику службы

водоснабжения Андрею Лаврову за устранение проблем с водоснабжением. Отдельное «Спасибо!» мастеру водопроводной службы Даниилу Матусь. Спасибо, ребята, мы теперь с водой!»